
 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

DELLA SOCIETÀ‘ SPORTIVA “PORTUENSE CICLISMO A.S.D.” 

 

      Il giorno 27 febbraio 2023, alle ore 17:00, si è riunito, presso il “Centro dell’Olmo”, sito in via Carlo 

Eppi, 10/1 a Portomaggiore, il Consiglio Direttivo per discutere il seguente o.d.g.: 

 

1) Abbigliamento dopo gara valutazione preventivi; 

2) Abbonamento GF circuito romagnolo e Appennino bolognese e valli di Comacchio; 

3) Tesseramento 2023; 

4) Certificati medici; 

5) Varie ed eventuali. 

 

Consiglieri presenti: Baraldi Andrea Bertoni Mario, Checchi Mauro, Deserti Roberto, Pigaiani Valentino, 

Ravaglia Marco, Rosati Andrea. Serboni Diego e Villani Fausto.   

. 

II sig. Rosati Andrea (Presidente) incarica il sig. Villani Fausto a verbalizzare la riunione.  

 

      Al primo punto dell'o.d.g. 
Il Presidente sottopone al direttivo la valutazione dei preventivi relativi alla fornitura di abbigliamento “dopo 

gara”. Sono state interpellate le ditte: ALCAL di Lugo, FERMAC di Ferrara e YAKATA di Ozzano emilia. 

Dall’analisi della tipologia degli indumenti proposti e del relativo costo si decide di interpellare la ditta 

ALCAL per una presentazione “dal vivo” dei prodotti proposti. Una volta avuto contezza della qualità 

dell’abbigliamento si procederà alla raccolta di adesioni all’acquisto e al successivo ordine. 

Punto 2 
Per quanto riguarda gli abbonamenti si rimanda la campagna a dopo la riunione del comitato regionale 

UISP che delibererà il regolamento comune a tutte le GF dell’Emilia Romagna. 

Punto 3 

Il tesseramento 2023 è a buon punto, ci sono ancora alcuni associati 2022 che non hanno chiesto il rinnovo e 

quindi si stabilisce di contattare singolarmente le persone per chiederne le intenzioni. L’obbiettivo di 

minima è raggiungere i numeri del 2022. 

 Punto 4 

Il Presidente ribadisce l’importanza dei controlli sulle scadenze dei certificati medici. Con la nuova 

piattaforma del tesseramento, una volta inseriti i dati, c’è la possibilità di bloccare la tessera dell’atleta 

inadempiente, quindi ci avvarremo di questo strumento che permette di avvisare l’interessato già un mese 

prima della scadenza. 

 

Varie ed eventuali 
Il consigliere Ravaglia sottopone ai presenti una proposta volta ad ampliare le azioni dell’associazione. Oltre 

alle normali attività di partecipazione agli appuntamenti ciclistici propone di attivarci anche come soggetto 

politico che si faccia portavoce presso le istituzioni, o organismi preposti, di questioni inerenti la sicurezza 

stradale e la piena fruizione dei percorsi protetti presenti sul territorio es.: non inibire le ciclabili durante i 

periodi di caccia.  

Per fare ciò propone di coinvolgere le altre società ciclistiche presenti sul territorio provinciale e di porci 

come capo fila delle istanze e proposte che verranno presentate. La proposta viene accolta. 

Alle ore 18:45 termina la riunione. 

 

 

 

     Letto, approvato e sottoscritto. 

 

        IL SEGRETARIO     IL PRESIDENTE 

          Fausto Villani                     Andrea Rosati 


